
 

Klub mladých diváků slaví 60. sezónu 

Klub mladých diváků (KMD), který pod patronací Divadla v Dlouhé inspiruje mladé 

publikum již více než půl století, letos slaví výjimečné jubileum – 60 let od svého 

založení. V průběhu celé divadelní sezóny 2024/2025 si připomíná toto výročí řadou 

speciálních událostí pro studenty, pedagogy i divadelní partnery. Vrcholem oslav bude 

slavnostní večer Klubu mladých diváků, který se odehraje 12. června od 18 v prostoru 

Vzlet na Praze 10.  

Od svého vzniku v sezoně 1964/1965, kdy nabídku pražských divadel rozšířili i takoví velikáni 

jako Jan Werich nebo Miroslav Horníček, spojuje klub mladé lidi se světem divadla. Dnes KMD 

sdružuje přes 17 000 mladých diváků ze 467 členských skupin a dál úspěšně propojuje školní 

skupiny ve věku 13–21 let s profesionální divadelní scénou. 

Vrchol oslav – Slavnost 60 let KMD 

Vyvrcholením jubilejní sezóny bude slavnostní večer, který se uskuteční ve čtvrtek 12. 

června 2025 od 18:00 ve Vzletu (Praha 10 – Vršovice). Program nabídne:  

● autorský moderátorský večer Petra Erbese a Borise Jedináka 

● jazzový orchestr BIGBANDPLUS 

● pub kvíz se studentskými týmy 

● předtančení Pražského komorního baletu 

● módní přehlídku: „Jak chodíme do divadla od 60. let po dnešek“ 

● slavnostní dort, tombolu, tanec 

● a jako speciální host večera je očekáván: Jan Cina 

Na slavnosti se očekává účast významných hostů, pedagogů, zástupců divadelních institucí 

i samotných členů KMD.  

Rok plný akcí a inspirace 

Oslavy odstartovaly již v září 2024 symbolickým Vyplutím na Lodi Tajemství, kde byla 

pokřtěna výroční publikace a uveden krátký film. V rámci sezóny se uskutečnila řada 

tematických představení, workshop i setkání s tvůrci v pražských divadlech i v centru 

současného umění (Minor, ABC, DOX, Národní divadlo, DISK ad.). 

„Šedesáté výročí je příležitostí nejen k oslavám, ale i k zamyšlení nad vývojem a budoucností 

klubu,“ říká Barbora Werner, vedoucí KMD. „Těší nás, že i po šesti dekádách má divadlo u 

mladých stále své pevné místo. Zásluhu na tom mají nejen kvalitní inscenace, ale především 

učitelé a školy, které s námi dlouhodobě spolupracují. Přejeme si i nadále zůstat relevantním 

partnerem pro školy jako klíčový prvek neformálního vzdělávání dětí a mládeže, a zároveň 

mostem pro mladé dospělé na cestě k samostatnosti. Ve vztahu k divadlům usilujeme o trvalé, 

přátelské partnerství, které přesahuje běžné transakční rámce — věříme, že divadlo má smysl 

pro všechny generace. Naše role je pro divadla zřejmá: přivádíme jim publikum a motivaci k 

tomu, aby do svých dramaturgických plánů zařazovala tvorbu pro děti a mladé (Young Adult). 



 

A mladým lidem přejeme, aby pro ně divadlo bylo místem, kde se budou cítit dobře, kde najdou 

inspiraci a podněty pro naplněný a spokojený život.“ 

KMD tradičně spolupracuje s předními pražskými scénami a zajišťuje pečlivý výběr repertoáru 

pro věkové skupiny ze základních škol pro žáky 13–16 a pro skupiny ze středních škol ve věku 

15–21 let. Nabízí jak večerní představení, tak i odpolední termíny uzpůsobené školám. Klub 

se neustále rozrůstá a přizpůsobuje nové generaci diváků. 

Projekt je podpořen v rámci soutěže „Zásobník projektů - partnerství pro Prahu 10“ s finančním 

přispěním městské části Praha 10. 

Více informací na  www.klubmladychdivaku.cz. 

Podklady a fotografie naleznete zde. 
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